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JKcnauKauma 06beKkToB

Mnowaas,
M.KB.

Nen/n| HaumeHosaHue obbeKTa Konuyecrso, WT.

5 =
1 €MeNbHbIW Y4acToK ansa 10 5906
UHC
3emenbHbli yyactok UHC
2 ANA NpeaocToBNEHUA 10 14745

MHOToO4eTHbIM CEMbAM

['paHnua TeppuTOpPUM NPOEKTUPOBAHUS
= ['panuua r. Benukue Jlykn

[ | - 3emenbHble yyacTkv Anst UHAUBMAYaANbHOMO
KUIMLLIHOTO CTPOUTENbLCTBA

- 3eMenbHble Y4acTKu Ans MHAUBUAYaNbHOW XXNNON
3aCTPOMKN MNpeaocTaBnNeHns MHOro4eTHbIM CEMbSIM

- - 3eéMeJlbHble y4aCTK1 A4 CagoBOACTBa

- 3emenbHble y4acTKu 3apernctpmpoBaHHbie B 'KH

- 3emenbHble y4acTKn HepasrpaHMYeHHON MyHUUMNANbHOM
COOCTBEHHOCTMU.

[ ] - 3emenbHbIN y4acTok Ans nepepacnpeneneHus .

- - 3eMenbHble Y4acTKU paHee YYTEHHbIE rpaHuLa KOTOPbIX He

[ ] - 3emenbHbIN yyacTok AN oTAbIXa ( peakpeauys)

@ - 3eMerbHble y4acTku Ans pasMelleHus nnowanok TEO (6M. Ha 6M.)
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Uzm. Kon.ys.

/lucm |N2dok

4
ﬁama

BHecenne n3aMeHeHuH B IIPOCKT INIAHUPOBKU TCPPUTOPUH B I'PaHUILIAX YII. BoxkzanbHas ot

nepecedeHus ¢ yi1. JIpyxObl 10 nepecedeHus ¢ yiI. AKKyMyJSITOPHOH, ¢ 3amaja

obnacTu

orpanuueHHoi yi. [IpononbHO#, ¢ BocToka pexoil B roposae Benukue JIyku [IckoBckoi

yCTaHoOBJ1€HA B COOTBETCTBUN C 3EMEJIbHbIM 3aKOHOAAaTESIbCTBOM .

lpoBepun

Bopooreb B.B

10.11.

Paspadoman

/loxun C.B.

10.71.

I[IpoeKT MIaHUPOBKH
(oGocHOBBIBaOLIAS YACTb )

Cmadus /lucm /lucmobB

M 6 7

2023a.

ITpoexT ruiannpoBku TeppuTopun.Cxema mIaHuPOBOYHBIX
peleHuit 3acTpOHKHI TeppUTOPHIA
M 1:2000

Ul1 Bopodreb B.B.




